

宿迁信义儿子

父亲突发急性脑出血去世,留下了近百张欠条,90多万元的债务。面对亲戚“就让这账烂掉算了”的建议,宿迁小伙金辉毅然决定父债子偿,扛下了父亲所有债务。“人家肯借钱是信任我父亲,真让账烂掉,我们一家都过不踏实!”为了这样一句话,金辉用了6年多的时间,种地还债。现代快报记者了解到,截至目前,金辉已经替父亲偿还了80余万,他有信心在明年将父亲欠下的债务全部还清。 现代快报记者 孙旭晖 文/摄

“人走了,债绝对不会烂” 小伙种地6年替父偿还80多万债务



金辉晒欠条,铺满半间屋子

父亲突然病故,27岁小伙扛下所有债务

金辉是宿迁市宿豫区来龙镇人,出生于1981年。据金辉介绍,几年前,他的父亲通过借钱、贷款等

方式租种了150多亩土地,还开办面粉厂、养猪场、水泥预制品厂。由于父亲在当地人心颇有名望,不少村民都把攒下来的钱主动借给他用,拿利息。但几个厂的经营状况却一直走在下坡路。

2008年初,金辉的父亲突发急性脑出血不幸去世。债主们纷纷拿着欠条登门讨债了。“有三四十人,每人都拿着欠条,当时有点懵。”金辉告诉记者,当时他只有27岁,家中三个弟弟妹妹都没有经济能力,全家满打满算只能拿出三万元。

有亲戚劝金辉:“钱是你爸欠的,跟你不相干,你也还不起,就把那几个厂抵给债主们分吧,剩下的就让它烂掉算了。”但金辉并没有这么做,当着三十多位债主的面,许下了这样的承诺:“请大家放心,你们借钱给我父亲是出于信任,现在他人走了,但债绝对不会烂的!”

一手听诊器一手锄头,他开始种地还钱

昨日上午,现代快报记者来到了金辉的家中。他告诉记者,当初他从债主手中挨个接过了欠条,并重新以欠款人儿子的身份给他们补了一份,债主们离开后,他才来得及统计欠款。

金辉在村卫生室上班,每个月只有1000元的基本工资和半年一结的绩效工资,平均月收入不足2000元。

靠着这微薄的收入想要偿还近百万的债务还得补贴家用,显然是不可能,因此金辉决定种地,父亲去世前承包的150亩土地成了他唯一的指望。

金辉告诉记者,他此前从没种过地,只能“硬上”。考虑到来龙镇附近有不少米厂、面粉厂,水稻、小麦的销路应该不成问题,所以他主要种植水稻、小麦。

“150亩地一般是15到20个农民的工作量,全靠他一个人硬撑下来了。”来龙镇王庄村支书程庆亚告诉记者,为了把地种好,每到施肥、收割、除草的时候,金辉都是天没亮出门天黑回家,胳膊肿了就吃止痛药,村里人见他辛苦,会在自家忙完后到金辉那儿去帮忙。

自己实在忙不过来,为什么不雇两个人帮忙呢?金辉表示:“雇人

一趟也要百来块钱,我种地就是为了还债的,当然是能省则省了。”

预计明年年初还清债务,最想把欠条烧给父亲

当着记者的面,金辉从卧室里拿出一个厚厚的档案袋,说:“看,这些就是我的欠条了。”随后,金辉将这些欠条一一铺平、打开,小心翼翼地铺开在地,欠条竟然铺满了半间屋子。“现在已经还得差不多啦!”金辉说,如果今年收成好、行情不错的话,估计今年年底或是明年年初就能把债还清了!

金辉说他带着这沓欠条,在父亲坟前烧掉。“希望我父亲的在天之灵看到它们之后能感到宽慰,也算是圆了我们父子的一个心愿。”

“得知金辉的事迹以后,我们为他申报了江苏省好人,上个月当选的。”宿豫区文明办副主任陈曙告诉记者,现在金辉已经入围中国好人榜候选,正在票选阶段,预计10月上旬就将揭晓答案。

响水奇葩婚车

9月9日上午,在盐城响水县小尖镇的街上,一对新人用拖拉机当婚车,后面还紧跟着几辆小轿车,别具一格的迎亲方式引来了众人围观。“很拉风,有创意,祝福他们。”有市民将拖拉机迎亲图片发到网上,网友们纷纷点赞。昨天,响水交警向现代快报记者表示,虽然是一种创新,但是拖拉机载人是不合法的,而且有安全隐患,建议大家不要模仿。

现代快报记者 姜振军 通讯员 张军明 王锦生

开拖拉机迎亲好拉风 交警提醒:你违法了

9日中午,网友“大宝”在响水当地论坛上发布了题为《响水县小尖惊现“高大上”婚车亮煞你双眼》的帖子,“见过花轿迎娶新娘,见过自行车迎娶新娘的,很久没看过用拖拉机迎娶新娘了。”据目击者顾先生介绍,当天上午10点左右,

他开车经过响水县小尖镇,看到前面有几辆婚车在缓慢行驶。顾先生继续往前开,“可是在几辆小轿车的前面居然是一辆拖拉机,上面还站着一对新人。”新郎的一位亲友透露,新郎是响水县运河镇人,新娘是外地人,早上新郎带着

车队来到酒店将新娘接到运河镇,前面是拖拉机,后面是八辆小轿车。

响水县交警大队小尖中队副中队长王丹告诉记者,按照规定拖拉机不能载人,这属于交通违法行为。这种方式存安全隐患,建议大家不要模仿。



拖拉机迎亲 网友供图



西南财经大学是教育部直属的国家级“211工程”和“985工程”优势学科创新平台建设的全国重点大学。1993年被国家教育部批准为第二批招收MBA的试点高等院校。

西南财经大学金融MBA招生咨询会

■9月13日 苏州站 ■9月14日 无锡站 ■9月20日 常州站 ■9月21日 南京站
10:00—11:30 MBA咨询报名

西南财经大学金融MBA课程班学费3.5万元

前来咨询报名者,请携带本人身份证及学历证书复印件

报名咨询热线:025-58598163

金融系统团体热线:025-58598157

当地报名 当地授课